
大学での成長実感 本学への進学を勧めたい

学生生活の満足度 お勧めの点ランキング

1 充実したゼミ活動、個別レッスン

2 キャンパスや校舎などの環境・雰囲気

3 リベラルアーツ教育

「本学で育む7つの力」

「愛と奉仕の精神」 %

「豊かな感受性」 %

「論理的思考力」 %

「コミュニケーション力」 %

「専門的知識と技能」 %

「創造力と企画力」 %

「主体的に学び続ける力」 %

82

81

86

大学入学時と比べた場合、各項目が学生生活を通してどの程度身に付いた

と思いますか。

(5．身に付いた,4．少し身に付いた,3．どちらともいえない,2．あまり身に付

かなかった,1．身に付かなかったのうち、5と4を選択した学生の割合)

81

89

83

86

55%37%

4%

1%
4%

5．成長できた

4．少し成長できた

3．どちらともいえない

2．あまり成長できなかった

1．成長できなかった

92%
（5と4を選択の合計）

51%

35%

13%

0%

1%

5．勧めたい

4．やや勧めたい

3．どちらともいえない

2．あまり勧めたくない

1．勧めたくない

86%
（5と4を選択の合計）

Best3

卒業年次アンケート

実施日：2024年1～3月

卒業生：576名

回答者：381名

回答率：66.1％

2023年度 神戸女学院大学卒業年次アンケート結果

60%

29%

7%
2%1%

5．満足している

4．少し満足している

3．どちらともいえない

2．あまり満足していない

1．満足していない

89%
（5と4を選択の合計）

全項目で80％以上の学生が
「身に付いた」、「少し身に付いた」と実感


